

『アジア社会経済論』正誤表 : ISBN978-4-7944-3111-0

訂正箇所	誤	正
119ページ/図表4-7	造具製作	造具製作
121ページ/3, 4, 20行目	造具	造具
123ページ/図表4-8	金型・造具製作	金型・造具製作
124ページ/ 12, 15, 16, 19, 20, 22行目	造具	造具
125ページ/20行目	造具	造具
126ページ/7, 17行目	造具	造具
129ページ/1, 5行目	造具	造具